
    

 

 

 

 

 

 

１ ある牛から１週間 毎日とれた牛にゅうの量を調べました。１日の平均を計算しましょう。 
 

曜  日 日 月  火  水  木 金 土 
牛にゅう（Ｌ） １４  １７ １３  １７ １６ １５ １３ 

 
  式 

 
                           答え 
 

２ たまご６個の重さをそれぞれ調べてみました。たまご１個の重さの平均は、何ｇですか。 
 

たまごの重さ（ｇ） ５２ ５８ ５６ ６１ ５７ ５８ 
   

式 
 
                           答え 
 

３ あるスポーツ店で、月曜日から金曜日までの５日間に、売れたサッカーボールの個数を 
調べました。平均すると１日あたり何個売れたことになりますか。 

 
曜  日 月 火  水  木  金 
個 数（個） ４   ６  ０   ７  ３ 

 
式 

 
                           答え 
 

４ ６つの数の平均を工夫して求めましょう。 
 

 
 
式 

                           
 答え 

 

３０５ ３１２ ３０３ ３０７ ３０３ ３０６ 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
 

資料の平均 ① 

 

学 年 

６年 

   年  組 氏名            

 

小学校算数 No. EMW-h266D(1)1 



  

 

 

 

 

 

 

 １ ある牛から１週間 毎日とれた牛にゅうの量を調べました。１日の平均を計算しましょう。 
 

曜  日 日 月  火  水  木 金 土 
牛にゅう（Ｌ） １４  １７ １３  １７ １６ １５ １３ 

 
  式  （１４＋１７＋１３＋１７＋１６＋１５＋１３）÷７＝１５ 

 
                           答え １５Ｌ 
 

２ たまご６個の重さをそれぞれ調べてみました。たまご１個の重さの平均は、何ｇですか。 
 

たまごの重さ（ｇ） ５２ ５８ ５６ ６１ ５７ ５８ 
   

式  （５２＋５８＋５６＋６１＋５７＋５８）÷６＝５７ 
 
                           答え ５７ｇ 
 

３ あるスポーツ店で、月曜日から金曜日までの５日間に、売れたサッカーボールの個数を 
調べました。平均すると１日あたり何個売れたことになりますか。 

 
曜  日 月 火  水  木  金 
個 数（個） ４   ６  ０   ７  ３ 

 
式  （４＋６＋０＋７＋３）÷５＝４ 

 
                           答え ４こ 
 

４ ６つの数の平均を工夫して求めましょう。 
 

 
 
式  ３００＋（５＋１２＋３＋７＋３＋６）÷６＝３０６ 

                           
 答え ３０６ 
 

３０５ ３１２ ３０３ ３０７ ３０３ ３０６ 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
 

資料の平均 ① 

 

学 年 

６年 

   年  組 氏名            

 

解答 
小学校算数 No. EMW-h266D(1)1 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

１ たかしさんの家では、ある１週間に９.８㎏のごみが出たそうです。 
 
① １日平均 何㎏のごみがでたことになりますか。 

 
式 

 
答え 
 

② ①の答えを使って考えると、３０日間で約何㎏のごみがでることになりますか。 
 
式 

 
答え 

 
２ ５年２クラスで１年間に図書室で借りた本の１人あたりの平均さっ数を調べました。 
  

 人 数（人） さっ数の平均（さつ） 
１  組 ２ ６      ３５.０ 
２  組 ２ ４  
全  体  ５ ０     ３６.２ 

 
① ２組全員が借りた本の合計さっ数は何さつになりますか。 

 
式 

 
 
答え 
 

② ２組の１人あたりの平均さっ数は何さつになりますか。 
 
式 

 
 
答え 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
 

資料の平均 ② 

 

学 年 

６年 

   年  組 氏名            

 

小学校算数 No. EMW-h266D(1)2 
 



  

 

 

 

 

 

 

 

１ たかしさんの家では、ある１週間に９.８㎏のごみが出たそうです。 
 
① １日平均 何㎏のごみがでたことになりますか。 

 
式  ９.８÷７＝１.４ 

 
答え １.４㎏ 
 

② ①の答えを使って考えると、３０日間では、約何㎏のごみがることになりますか。 
 
式  １.４×３０＝４２ 

 
答え ４２㎏ 

 
２ ５年２クラスで１年間に図書室で借りた本の１人あたりの平均さっ数を調べました。 
  

 人 数（人） さっ数の平均（さつ） 
１  組 ２ ６      ３５.０ 
２  組 ２ ４  
全  体  ５ ０     ３６.２ 

 
③ ２組全員が借りた本の合計さっ数は何さつになりますか。 
④  

式  ３５.０×２６＝９１０ 
   ３６.２×５０＝１８１０  １８１０－９１０＝９００ 
    

答え ９００さつ 
 

⑤ ２組の１人あたりの平均さっ数は何さつになりますか。 
 
式   ９００÷２４＝３７.５ 

 
答え ３７.５さつ 
 

【小学校算数・ワークブック】 
学習日：  月  日（  ） 
 

資料の平均 ② 

 

学 年 

６年 

   年  組 氏名            

 

解答 
小学校算数 No. EMW-h266D(1)2 
 


